
 
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

De winkel uit de mode? 
 

 1 maximumscore 1  
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 4,62 miljard

5,5
 ×100 = € 84 miljard 

 
Opmerking 
Ook juist € 8,4 x 1010. 
 

 2 C 
 

 3 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste voorwaarde: 
Als de brutowinst / omzet meer stijgt dan de bedrijfskosten, kan de 
nettowinst toenemen. 
 

 4 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 35 × 2,4 = € 84 1 
• € 84 × 1,21 = € 101,64 1 

 
 5 maximumscore 2 

voorbeelden van juiste voordelen: 
− De consument kan in de fysieke winkel de kleding beoordelen en deze 

later kopen via internet.  
− De consument kan ruilen en terugbrengen in de fysieke winkel wat hij 

via internet heeft besteld. 
− Er is minder kans op fraude door malafide internetbedrijven. 
− Een fysieke winkel schept meer vertrouwen bij de online consument. 
 
per juist argument 1 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 GT-0233-a-18-2-c 5 lees verder ►►► 
 


